

---

## **В Еврейской автономной области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции МОМВД России «Биробиджанский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в ноябре 2019 года участковый уполномоченный полиции получил от мужчины, который занимался незаконной заготовкой древесины, взятку в сумме свыше 10 тысяч рублей за общее покровительство и непривлечение к уголовной ответственности. Полицейский должен был предупреждать лесозаготовителя о предстоящих рейдах по выявлению нарушителей, организовывать беспрепятственный проезд грузовиков с древесиной.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся.

Уголовное дело возбуждалось по оперативным материалам, собранным сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Еврейской автономной области. Активное участие в расследовании принимали сотрудники УМВД и УФСБ России по Еврейской автономной области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Биробиджанского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отдельно необходимо отметить, что лесозаготовитель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Уголовное дело в отношении него направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1471809>

